Avamntuén Epappoywyv oe
TIPOYPAUUATIOTIKO TTepIPAAAOY

Epwtoeic kalt AOKAOEIC ETTavVAANWNG

1. Me 1T0I10UG TPOTTOUG PTTOPOUNE VA TTEPIYPAWOUNE Evav aAyopiOuo;

2. Na petarpéyelg oe didypapua pong TNV TTAPAKATW aAYyopPIBUIKA

ooun:

Ooo ouvenkn eTavaAaBe

EvtoAl

TéNog_ETTavaAnyng

3. Moéte xpnolyotrolgital otV apXA TS YPANUAS EVOG TTPOYPANHATOG;
BaupaoTiko (1)

0 XapakTApag (&)

4.Na CUPTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TTIVOKA YIA TIG AVTIOTOIXEG TIMEG TWV
METABANTWYV a,B Kai .

o [B [y |(@>3kaiy>=a) A (6x(y<B)) | 6xi(a <> (-B) Kar (o=y)
2 14 [-2
0 |5 -1
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5. Ti Ba epavioelr kaBéva ammd Ta akdAoubBa TuApata aAyopiBuwv
META TNV €KTEAEON TOUG;

a. B.
X & 1divs Y<-6
av (X>5) toéte 600 (Y>=3) emavaAafe
X&EX+H4 gp@avioe Y mod 2
aAAIwGg Y < Y-1
av (X<5) Tére TEANOG_eTavaAnyng
X&X-4 gpeavioe Y
TEANOG_av
TEANOG_av

gpgavioe A_T(X)




6. Na pyetatpatrei 1o TUAPA aAyopiBuou Tou TNG B OTAANG O€:
o ApxA_ emmavaAnyng...Méxpig_otou
e [0 ... Qo ... hEXPI

7. 'Eva ypa@eio evoikiaong autokiviTwy O1a0étel  péxpl 20 oxnuarta
KaOnuepIva Kal  €Qapuolel TNV TTAPAKATW KAIMOKWTA TIMOAOYIOKA
TTONITIKA:

Ap1u6G XIAIOPETPWYV XpEwon

1-100 0.79/Km

101-1000 0.68/Km

1001 kal avw 0.60/Km
Mayio 30Eupw

Na ypa@ei Tpoypaupa TTou va:

a) dlaBdalel 10 ap1BUd KUKAOPOpPIag evOG OXANATOS KAl TOV apIBud Twv
XINIOPETPWY TTOU OIRVUCE TO OXNMA,

B) uttoAoyicel kal va gp@avifel TNV XpEwaon Tou TTEAATN avaloya PE Tov
apIOPO TwV XIAIOUETPWY TTOU €KAVE,

Y) €PoaviCel Tov apiBud KUKAOQOPIag Tou OXNUATOg TTOU TO YPAQPEio
€KAVE TNV YEYOAUTEPN gioTTpagn,

0) n diadikaoia auTh va eTravalapBaveral £éwg 6Tou diaBdcel apvnTIKA
TIUA yia apiBud KukAogopiag r diatebouv OAa Ta oxnuara,

€) TEAOG va uTtrohoyilel Kal va eu@avifel TNV OUVOAIKN €ioTTpagn Tou
ypageiou Katd TN SIGPKEIQ Miag NUEPAG.

2nueiwon: Ta 1oV UTTOAOYIONO TOU B €PWTAMATOC VA YPAWETE TO
KAtaAANAO uTTOTTPOYPANKG TO OTToI0 Ba dExeTal aTmd TO TTPOYPAPUG Hia
aképala TIMA TToUu Ba avTioToIxei oTov apIBPo Twv XIAIOPETPWY TTOU
ékave 10 OXNMa Kal Ba TTIOTPEPEI O AQUTO TNV XPEWON TOU TTEAATN.



